‘Ci,f;j 900 SERIE | CUISEURS DE PATES GAZ | KAGCPP10 /#/

K4GCPP10

CUISEUR A PATE GAZ -2 CUVES 40 + 40 LT.

J

DESCRIPTION DU PRODUIT

Structure en acier inoxydable. Poignées en plastique thermodurcissable athermique avec bords sérigraphiés utiles.

Chauffage obtenu par brileur tubulaire a flamme stabilisée en acier inoxydable, avec vanne de sécurité a thermocouple et flamme
pilote protégée. Puissance et intervention rapide des éléments chauffants afin d'éviter la baisse de température lors de I'introduction
du produit dans la cuve. Equipé d'un robinet de gaz de sécurité qui permet de régler la puissance du maximum au minimum. Sécurité
garantie par un thermocouple maintenu actif par la flamme du brdleur pilote.

Plan de travail en acier inoxydable AISI 304 avec bords arrondis pour un nettoyage facile. Revétements avant, latéraux et arriére en
acier inoxydable.

Cuves de cuisson (capacité de 40 litres chacune) réalisées en moulage a froid AISI 316, résistantes a I'eau salée et a I'amidon, avec
zone de contact et évacuation de I'amidon, trou de vidange et petite surface frontale perforée en acier inox pour le support des
paniers.

Robinet pour le remplissage et la recharge en eau positionné sur le panneau frontal. Vidange du réservoir positionnée a l'intérieur de la
machine pour éviter les ouvertures accidentelles. Raccord de vidange entierement réalisé en acier inoxydable AISI 316.

Finition du plan de travail découpée au laser pour une adaptation "téte a téte" et une fixation de liaison.

Testé au gaz naturel ou au GPL, selon les exigences de I'utilisateur.

Pieds en acier inoxydable réglables en hauteur.

Accessoires disponibles sur demande.
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CARACTAIRISTIQUES TECHNIQUES

Largeur: 800 mm
Profondeur: 900 mm
Hauteur: 850 mm

Poids: 105 kg

Volume: 0.99 m?
Puissance gaz: 28.00 kW

Viale del Progresso, 20 Z.1. 35026 Conselve (PD) - ltalia
Pl.e CFIT01897630289 | TEL: (+39) 049 9500 555 | FAX: (+39) 049 95 00 560




_,,:,-‘_:/J 900 SERIES |[K4GCPP10 mw

K4GCPP10

CUOCIPASTA A GAS 40 + 40 LT // CUISEUR A PATES A GAZ 40 + 40 LT. // GAS PASTA COOKER
40 + 40 LT. // GASNUDELKOCHER 40 + 40 LT. // CUECE PASTA A GAS 40 + 40 LT. // TA30BbIE
MAKAPOHOBAPKU

DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKHA

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Male / Medidas / Pasmepbi [MM] 800x900x850
EEBa;s / Gaz /Gas / Gas /a3 [Kw] - [<BT] 08

Ti /T /T /T /T

(AI‘L)F’O ype ype yp un A1/B21
GPL/LPG / CxmKeHHbI HeTAHOM ras

(G30) [Kg/h] [kr/d] 2,208

(D)

Metano / Methane / Natural gas / Erdgas / MeTaH

(G20) [m3/h] [M3/4] 2,963

©)

Racc. Gas / Racc. Gaz / Gas fitting / Gasanschluss / Empalme gas /
a30BOE COeAMHEHME

Capacita vasca/ Capcité cuve/ Tank capacity/ Beckeninhalt/ Capacidad
cuba / EMKoOCTb Yaluu

Racc. acqua/Racc. eau/Water fitting/Wasseranschluss/ Empalme agua/
OUTUHT BOAbI/

Press. Acqua/Pression eau/Water pressure//Wasserdruck/Presion agua/
Hasn. Boabl MAX

UNI-ISO 7/1 R %2
[Lt] [n] 40+ 40
UNI-ISO 7/1 R %2

[kPa] 300

Viale del Progresso, 20 Z.I. 35026 Conselve (PD) - Italia

Pl.e CFITO1897630289 | TEL: (+39) 049 9500 555 | FAX: (+39) 049 95 00 560




[
®

&
s

(B

900 SERIES [K4GCPP10

W

[PPSR0

TS

@ Qe

=T

1245.5 (+60)

°

=/

177.5

G=Gas/Gaz/Gas/Gas/ Gas/ras
C (p 1/2") = Carico acqua \ Remplissage d'eau \ Water filling \ Wasser anfiillen \ Carga agua \ 3anvska Boab!
S D-S(» 1")= Scarico acqua \ Evacuer l'eau \ Water emptying \ Wasser entleeren \ Descarga agua \ Cn1s Bobl

682 (G)

Viale del Progresso, 20 Z.I. 35026 Conselve (PD) - Italia

846 (+ 60)

900

00 (K4GCPPQS)
D0 (K4GCPP10)

b

(o]

Pl.e CFITO1897630289 | TEL: (+39) 049 9500 555 | FAX: (+39) 049 95 00 560



C/ﬂ:}‘g 900 SERIES | K4GCPP10 .

Standard

Vasca e raccorderia inox AlSI 316 — Cuve et raccords inox AlSI 316 — Tank und
Verbindungsstlick aus Edelstahl AISI 316 — Cuba y conexiones de acero AlSI 316 - EMKoCTb 1
apmarTypa HepxaBetoulas ctanb AlSI 316

Optional

Cesti - Paniers - Baskets - Korbe - Cestas - Kop3uHbil

Configurazioni per vasca - Configurations cuves — Configuration possibilities - Behaltermoglichkeiten
Configuraciénes recipientes - KoHpwurypawm BaHHbI

e
JGNAGN

203
GN

6 x K26029 (1/6 GN) 2 x K26029 1/ GN) 2 x K26029 (1/6 GN) 4 x K2B023 (1/6 GN)
2 x K26072 {143 GN) 1% K26032 (2/3 GN) 15 K26028 (1/3 GN)

AT e s
_,Jc;w,[hm_ [ 113 GN | [1;3 GN J
iz % [1-‘3 GN ]
& ; v 213
[13 6N | [ 113 GN ] GN
2 % KZ26029 (1/6 GN) 3 % KZ6028 (1/3 GN) 1% K26028 (1/3 GN) 1% KZ60Z8 (1/3 GN)
2 % KZ6028 (1/3 GN) 2 x K26072 (1/3 GN) 1% KZ6032 (2/3 GN)
1|r2 l
| oN |
|
H 172 |
GMN
L J Basket possibilities for  K4GCPPOS - KAGCPPI0 - KAECPPOS - KAECPPIO0

Configurazioni per K4GCPP0S - K4GCPP10 - KSECPPOS - KSECPPI0
Configurations pour KAGCPPOS - KAGCPP10 - KAECPPOS - KAECPP10
2 x K26030 (1/2 GN) Korbmiglichkeiten fiir  KAGCPPOS - KAGCPP10 - K4ECPPOS - K4ECPP10
Configuraciones para K4GCPPOS - KAGCPPI0 - KAECPPDS - KAECPPID
KoMdurypaume ana K4GCPPOS - KAGCPPI0 - KAECPPDS - KAECPPID
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Accessori - Accessoires - Accessories - Zubehdre - Accessorios - Akceccyapbl

Mm

Cesto cuocipasta 1/3 GN - Panier pour cuiseur a pate

k26028  a ;SS 1/3 GN - Basket for pasta cooker 1/3 GN - Korb fir

h 200 Nudelkocher 1/3 GN - Cesta para cuece-pasta 1/3 GN
- KopsuHa ana makapoHoBapkn 1/3 GN

O

Cesto cuocipasta 2/3 GN - Panier pour cuiseur a pate

k26032 528 2/3 GN - Basket for pasta cooker 2/3 GN - Korb flir

h 200 Nudelkocher 2/3 GN - Cesta para cuece-pasta 2/3 GN
- KopsnHa ana MakapoHoBapkn 2/3 GN

O

Cesto cuocipasta 1/6 GN - Panier pour cuiseur a pate 1/6
K26029 @ ljg GN - Basket for pasta cooker 1/6 GN - Korb fur
h 200 Nudelkocher 1/6 GN - Cesta para cuece-pasta 1/6 GN -

Kop3aunHa ans makapoHosapkn 1/6 GN

(on

Cesto cuocipasta 1/2 GN - Panier pour cuiseur a pate 1/2
a 240 N - Basket for pasta cooker 1/2 GN - Korb fur

€20030 E ;gg Nudelkocher 1/2 GN - Cesta para cuece-pasta 1/2 GN -
KopsuHa ans makapoHosapkun 1/2 GN
Cesto cuocipasta 1/3 GN - Panier pour cuiseur a pate
" a 290 1/3 GN - Basket for pasta cooker 1/3 GN - Korb fir
‘L K26072 E 1238 Nudelkocher 1/3 GN - Cesta para cuece-pasta 1/3 GN
| - Kop3uHa ana makapoHoBapku 1/3 GN
a 340
b 258
h 85 Coperchio per cuocipasta - Couvercle pour cuiser a pate -
\ S K4COPCP Lid for pasta cooker - Deckel flir Nudelkocher - Tapa para

cuece-pasta - KpbilLKa A58 MakapoHOBapKM
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